
1. Obecné informace

• ZS55A je kompaktní karaoke sada s vestavěným Bluetooth reproduktorem a dvěma bezdrátovými 
mikrofony.
• Hudbu lze přehrávat přes Bluetooth, USB, paměťovou kartu microSD nebo pomocí AUX vstupu.
• Ideální na párty, oslavy, pikniky i domácí zábavu.
• Barevný design s LED podsvícením je oblíbený u dětí i teenagerů.
• Snadné ovládání vhodné i pro malé uživatele.

2. Vlastnosti produktu

• Bluetooth reproduktor s karaoke funkcí
• Dva bezdrátové mikrofony v balení
• Možnost přehrávání přes Bluetooth, USB, microSD, AUX
• Barevné LED světelné efekty
• Vestavěná baterie – provoz bez připojení k síti

3. Specifikace

• Připojení: Bluetooth 5.0
• Dosah: až 10 m
• Napájení: DC 5 V (USB kabel v balení)
• Kapacita baterie: cca 1200 mAh
• Výdrž: cca 2–4 h (dle hlasitosti)
• Mikrofony: 2 × bezdrátové (na baterie AA – nejsou součástí)
• Porty: USB, microSD, AUX IN, micro USB (nabíjení)
• Materiál: plast
• Rozměry reproduktoru: cca 20 × 10 × 8 cm
• Barva: růžová

4. Návod k použití

• Před prvním použitím plně nabijte reproduktor pomocí přiloženého USB kabelu.
• Zapněte zařízení pomocí tlačítka ON/OFF.
• V telefonu aktivujte Bluetooth a vyberte zařízení ze seznamu.
• Do mikrofonů vložte baterie a zapněte je.
• Spusťte hudbu nebo zpívejte s podkladem z USB nebo paměťové karty.
• Pomocí tlačítek ovládejte hlasitost, světla a režimy.
• Po použití vypněte zařízení a mikrofony, odpojte napájení.

5. Upozornění a bezpečnostní opatření

• Nevystavujte zařízení vodě, vlhkosti ani extrémním teplotám.
• Nerozebírejte zařízení – hrozí poškození a ztráta záruky.
• Nabíjejte pouze přiloženým kabelem a správným zdrojem.
• Pokud zařízení delší dobu nepoužíváte, vyjměte baterie z mikrofonů.
• Výrobek není hračka – děti by ho měly používat pod dohledem dospělých.
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1. Informacje ogólne

• ZS55A to kompaktowy i mobilny zestaw karaoke z wbudowanym głośnikiem Bluetooth oraz dwoma 
mikrofonami bezprzewodowymi.
• Umożliwia odtwarzanie muzyki przez Bluetooth, kartę pamięci, USB lub wejście AUX.
• Doskonały do wspólnej zabawy w domu, na imprezach, urodzinach, piknikach i eventach.
• Kolorowa obudowa i podświetlenie LED zapewniają atrakcyjny wygląd, szczególnie dla dzieci i 
młodzieży.
• Prosta obsługa sprawia, że urządzenie nadaje się również dla najmłodszych użytkowników.

2. Cechy produktu

• Głośnik Bluetooth z funkcją karaoke
• Dwa mikrofony bezprzewodowe w zestawie
• Możliwość odtwarzania muzyki przez Bluetooth, USB, microSD, AUX
• Kolorowe efekty świetlne LED
• Wbudowany akumulator – możliwość pracy bez zasilania

3. Specyfikacja

• Łączność: Bluetooth 5.0
• Zasięg: do 10 m
• Zasilanie: DC 5 V (kabel USB w zestawie)
• Pojemność akumulatora: ok. 1200 mAh
• Mikrofony: 2 x bezprzewodowe (na baterie AA – brak w zestawie)
• Materiał: tworzywo sztuczne
• Wymiary głośnika: ok. 20 × 10 × 8 cm
• Kolor: różowy

4. Instrukcja użytkowania

• Naładuj głośnik przed pierwszym użyciem za pomocą dołączonego kabla USB.
• Włącz urządzenie głównym przyciskiem ON/OFF.
• Aby sparować z telefonem, włącz Bluetooth w telefonie i wybierz nazwę urządzenia z listy.
• Podłącz mikrofony – upewnij się, że mają sprawne baterie.
• Rozpocznij odtwarzanie muzyki lub śpiewaj do podkładu z pamięci USB/karty microSD.
• Korzystaj z przycisków na obudowie, aby regulować głośność, efekty i przełączać tryby.
• Po zakończeniu pracy wyłącz głośnik i mikrofony, odłącz źródła zasilania.

5. Uwagi i środki ostrożności

• Nie narażaj urządzenia na działanie wody, wysokiej wilgotności ani ekstremalnych temperatur.
• Nie rozkręcaj urządzenia – grozi to uszkodzeniem i utratą gwarancji.
• Ładuj tylko za pomocą przewodu i źródła zasilania o odpowiednich parametrach.
• Mikrofony zasilane są bateriami – nie zostawiaj ich w środku, jeśli nie używasz sprzętu przez 
dłuższy czas.

1. General information

• ZS55A is a compact and portable karaoke set with a built-in Bluetooth speaker and two wireless 
microphones.
• Music can be played via Bluetooth, USB, microSD card or AUX input.
• Ideal for parties, birthdays, picnics, and family fun.
• Stylish LED lighting and colorful design make it appealing for kids and teenagers.
• Easy to use and child-friendly.

2. Product features

• Bluetooth speaker with karaoke function
• Includes two wireless microphones
• Music playback via Bluetooth, USB, microSD, AUX
• Colorful LED light effects
• Built-in battery – wireless operation possible

3. Specifications

• Connectivity: Bluetooth 5.0
• Range: up to 10 m
• Power supply: DC 5 V (USB cable included)
• Battery capacity: approx. 1200 mAh
• Working time: approx. 2–4 h (depending on volume)
• Microphones: 2 × wireless (AA batteries required – not included)
• Ports: USB, microSD, AUX IN, micro USB (charging)
• Material: plastic
• Speaker dimensions: approx. 20 × 10 × 8 cm
• Color: pink

4. Instructions for use

• Charge the speaker fully before first use using the included USB cable.
• Turn on the device using the ON/OFF button.
• Enable Bluetooth on your phone and connect to the device shown in the list.
• Insert batteries into microphones and turn them on.
• Start music playback or sing to your own backing tracks from USB or memory card.
• Use the control buttons to adjust volume, lighting, and switch between modes.
• After use, turn off the speaker and microphones and disconnect any power sources.

5. Warnings and precautions

• Do not expose the device to water, moisture or extreme temperatures.
• Do not disassemble – this may damage the device and void the warranty.
• Use only proper power sources and cables for charging.
• Remove batteries from microphones if not used for long periods.
• This product is not a toy – children should use it under adult supervision.




